Brudzen Duzy, dn. 28.07.2022 r.

RGR.ZP.271.16.2022

Do Wszystkich Wykonawcow

Dotyczy : postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji na realizacje projektu pn. ,,Budowa drogi w Brudzeniu Duzym ul. Witosa i ul. Szkolna
oraz przebudowa drogi gminnej w miejscowosci Zerniki oraz Robertowo”

W nawigzaniu do otrzymanych pytan dotyczacych przedmiotowego zamdwienia —
Zamawiajgcy Gmina Brudzeri Duzy niniejszym podaje tres¢ pytan i odpowiedzi:

W zwigzku z ogtoszeniem przez Gmine Brudzen Duzy przetargu nieograniczonego na zadanie: ,,Budowa
drogi w Brudzeniu Duzym ul. Witosa i ul. Szkolna oraz przebudowa drogi gminnej w miejscowosci
Zerniki oraz Robertowo” nr postepowania RGR.ZP.271.16.2022, zwracamy sie z pro$bg o wyjasnienie
tredci SWZ:
1. Zamieszczona dokumentacja nie obejmuje drogi Zerniki — Robertowo od km 0+610 do km
0+869. Prosimy o odpowied? czy wyzej wymieniony zakres wchodzi w zakres niniejszego
postepowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze projekt i kosztorys nie obejmuje odcinka od km od km 0+610
do km 0+869.

2. W przypadku koniecznosci wykonania odcinka Zerniki — Robertowo od km 0+610 do km 0+869
prosimy o uzupetnienie projektu architektoniczno-budowlanego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje jak wyzej.

3. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o podanie prawidiowej grubosci podbudowy
zasadniczej z kruszyw tamanych na poboczach. Wg przedmiaru robét jest 10 cm natomiast wg
przekroju poprzecznego z jednej strony jest 10 cm a z drugiej strony 15 cm.

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, przedmiot zaméwienia nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg
projektowa

4. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o wskazanie z jakiej mieszanki ma byé wykonana
warstwa wigzgca. Wg przedmiaru robét jest AC22W, natomiast wg przekroju poprzecznego
AC16W 35/50.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze warstwa wigzgca powinna by¢ wykonana zgodnie z przekrojem
poprzecznym z mieszanki AC16W.

5. Na drodze Zerniki— Robertowo prosimy o potwierdzenie, czy stata i czasowa organizacja ruchu
wchodzi w zakres niniejszego postepowania.

Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze tak. Stata i czasowa organizacja ruchu wchodzi w zakres
niniejszego postepowania.



6. Nadrodze Zerniki— Robertowo prosimy o potwierdzenie, ze podana iloé¢ w przedmiarze robét
odmulenia ciekdw o szer. dna do 0,4m grubosci warstwy odmulajacej 20 cm (1.502,00m oraz
622,00m) jest prawidtowa.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze jezeli dtugos$¢ rowdéw podlegajgcych odmuleniu zgodnie z
projektem jest inna wzgledem przedmiaru, to jako wigzace nalezy przyja¢ warto$¢ z projektu.

7. Nadrodze Zerniki — Robertowo prosimy o potwierdzenie, ze podana ilo$¢ w przedmiarze robét
Oczyszczenia z namutu przepustow o ér. 0,4 (107,8m oraz 49m) jest prawidtowa.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje jak wyzej.

8. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o potwierdzenie, 2e w zakres niniejszego
postepowania nie wchodzi wycinka drzew oraz karczowanie krzewodw.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze oferent powinien przeanalizowaé taka mozliwos¢ na
podstawie wizji lokalnej w terenie.

9. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o potwierdzenie, ze w zakres niniejszego
postepowania nie wchodzi humusowanie z obsiewem trawa grubosci 10cm.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze przedmiot zamdwienia, zgodnie z dokumentacjg
projektowg obejmuje humusowanie i obsianie trawa.

10. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o potwierdzenie, 7e w zakres niniejszego
postepowania nie wchodzi przebudowa lub odmulenie przepustu pod drogg w km 0+363,49.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze odmuleniu podlegaja wszystkie przepusty znajdujace sie w
obrebie projektowanej drogi.

11. Na drodze Zerniki — Robertowo prosimy o potwierdzenie, ze na zjazdach grubo$¢ warstwy
zasadniczej z kruszywa ma grubos¢ 20 cm.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze tak, zgodnie z dokumentacjg projektowa




